## Praktikumsplatz

## Gärtner/-in - Fachrichtung Zierpflanzenbau (m/w/d)

Standort(e) Stahfast 2, 25591 Ottenbüttel

Firma / Institution Rohse Blumenhandelsgesellschaft mbH

Adresse

Betriebsgröße 11 - 50 Personen

**Telefon** 04893 218

**E-Mail** matthias.rohse@t-online.de **Website** https://www.rohse-bhg.com/

Bewerbung

per Post Rohse Blumenhandelsgesellschaft mbH

Matthias Rohse

Stahfast 2

25591 Ottenbüttel

per E-Mail Rohse Blumenhandelsgesellschaft mbH

Matthias Rohse

Stahfast 2

25591 Ottenbüttel

telefonisch Rohse Blumenhandelsgesellschaft mbH

Matthias Rohse

Stahfast 2

25591 Ottenbüttel

persönlich Rohse Blumenhandelsgesellschaft mbH

Matthias Rohse

Stahfast 2

25591 Ottenbüttel

Ausbildungsplätze